



Szarvas és Vidéke

Ára: 96 Ft

2005. július 14.

ÖNKORMÁNYZATI HETILAP

XX. évfolyam 28. szám

INTERNET SZOLGÁLTATÓ PARTNERÜNK
SZARVASI ÁLTALÁNOS INFORMATIKAI KFT.

Tartalom

- 2. oldal**
Hét lépés...
Tiltott és kijelölt fürdőhelyek...
- 3. oldal**
Integráció...
Szót emeltek...
- 4. oldal**
Kék hírek...
A játékok öröme...
Aranylakodalmom...
- 5. oldal**
Természetesen egészséges...
Mányi, Örkényi, Grecsó és a mecénatúra...
- 6. oldal**
Horoszkóp...
Moziműsor...
- 7. oldal**
Az egységben rejtett erjük...
Három vidékbajnoki cím...
- 8. oldal**
Lovas Világtalálkozó...
Körös Napok...

Hagyományörző Aratónap



Muskátlival szegélyezett útszalagot a 44-es főút felől érkezőket július 9-én szombaton Ezüstszőlőbe, a VIII. Aratónap forgatógáza. Kulturált környezet várta azokat, akik felkerekedtek, hogy kivégezzék a hagyományörző eme szép nyári eseményéből, megismerjék, felelevenítsék az aratás folyamatát, a paraszti izeket. A Szarvasi Rezesbada vidám kedveskedő zenéje fogadta a középső sorra kiérkező népes sereget, akiket a régi iskola udvarán illat és füst egyvelege fogadott, jelezvén, hogy megkezdődött az aratási ételek főzőversenye. Csirke, sertés, saanyu káposzta, zöldbab, kolbász, oldalas adta a leves „javát”,

tartalmas étkeként szolgálva a búza begyűjtésében fáradozóknak. Kisebbségi nagybográcsban, néhol öntöttvas üstben puhították a nyersanyagokat és éreltek egybe a fenséges izeket a nevezett csapatok, akik esküdték a házi alapanyagok utánozhatatlan minőségére. Népviselőket a házi alapanyagok utánozhatatlan minőségére. Népviselőket a házi alapanyagok utánozhatatlan minőségére. Népviselőket a házi alapanyagok utánozhatatlan minőségére.

Szarvas Város Napja

Kedves Szarvasiak!
Tisztelt Szarvasra látogató Vendégek!

2005. július 22-én este ünnepeljük városunk újratelepítésének 283. évfordulóját, tisztelegve az 1722-ben és azt követően ideteleplülő elődeink előtt. A megemlékezésre minden szarvasi és Szarvas környéki lakost szeretettel várunk, mint ahogy szívesen látjuk ünnepi alkalmainkon a város gazdag programjaira érkező vendégeket is.

Az ünnepség rendje:
17.30 *Ünnepi harangszó az Evangélikus Ótemplomból*
17.45 *A Szarvasi Rezesbada zenés hivatója az Ótemplom előtt*
18.00 *A letelepedés korhű megjelenítése a Szarvasi Szlovák Színház és a Szarvasi Lovas Klub Egyesület közreműködésével, a Letelepedési Emlékhőnél Koszorúzás*
18.40 *Ünnepi liturgiájú, szlovák-magyar nyelvű istentisztelet az Ótemplomban. Az istentisztelet szolgálatát László Zolt és Nobik Erzsébet evangélikus lelkészek végzik.*
Ünnepi köszöntőt mond: Babák Mihály országgyűlési képviselő, Szarvas Város polgármestere.

Tisztelt Érdeklődők!
Felhívjuk szíves figyelmüket, a város napja alkalmából megrendezésre kerülő kiállításra, mely a Tessedik Sámuel Múzeumban tekinthető meg, az alábbi címmel:
A magyarországi szlovákok lakodalmi viselete a XX. század elején

Az évfordulós ünnephez kapcsolódó rendezvények:
III. Lovas Világtalálkozó, Szarvasi Körös Napok, Nemzetközi Pászortálkozó és Dudásfesztivál, Sutyombá Népzenei Fesztivál

A rendezvénysorozat minden kedves résztvevőjének szeretetteljes ünnepelt és kellemes szórakozást kívánunk a rendezők:

Szarvas Város Önkormányzata
Szarvas Város Szlovák Önkormányzata
Körös-Szögi Kht.
Szarvas Város Barátainak Köre, Szarvasért Alapítvány
Vajda Péter Művelődési Központ
Regionális Színház Kht. Szarvas
Kozák Lajos Fúvószenekar Alapítvány
és Sutyombá Alapítvány

Közlemény

az árvízvédelmi töltéseken való közlekedés szabályozásának változásáról

A Körös-vidéki Környezetvédelmi és Vízügyi Igazgatóság ez év elején kidolgozta és bevezette az árvízvédelmi töltéseken való közlekedés engedélyezési rendjét. Az alkalmazás során szerzett gyakorlati tapasztalatok alapján, az igazgatóság 2005. július 12-től módosítja az engedélyezés rendszerét, csökkenti a fenntartási hozzájárulás összegét és megváltoztatja az árvízvédelmi sorompók nyitva tartásának rendjét. Természetesen személyek az árvízvédelmi töltésen (és védősávjain) járművel (gépjárművel, segédmotoros kerékpárral, erő- és munkagéppel, állati vontatású járművel, munkagéppel) csak az igazgatóság által kiadott, meghatározott időtartamra (egy évre, egy hétre, egy napra) érvényes, személyre szóló engedéllyel közlekedhetnek. Jogi személyek (cégek, intézmények, civil szervezetek) járművel az árvízvédelmi töltésen közlekedni, csak a jármű üzemeltetője és az igazgatóság között létrejött szerződés alapján, az abban foglalt feltételek szerint szabad. A közlekedésre jogosító engedélyek a Körös-vidéki Környezetvédelmi és Vízügyi Igazgatóságnál (5700. Gyula, Városház u. 26.), és a Gyulai, Szarvasi, Szeghalmi Szakszerveleténél, valamint a Körös-vidéki Horgász Egyesületek Szövetsége (5600. Békéscsaba, Bajza u. 11.) bizományosainál is

beszerezhető a fenntartási költség-hozzájárulás megfizetése ellenében.
Árjegyzék az árvízvédelmi töltésen való közlekedéshez vásárolható jegyekről:
Segédmotoros kerékpárra az éves jegy 1500 Ft, a havi jegy 500 Ft, a napi jegy 150 Ft. Motorkerékpárra éves 3000 Ft, havi 1000 Ft, napi 300 Ft. Gépkocsira és egyéb járműre éves 4000 Ft, havi 1500 Ft, napi 500 Ft.
A korábbi szabályok alapján megvásárolt engedélykártyák érvényesek. A ténylegesen befizetett díj és az új árjegyzék szerinti díj különbözete, az igazgatóság visszatéríti. Az árvízvédelmi töltésen lévő sorompókat az új szabályozásnak megfelelően általában nyitva tartjuk. A sorompókat bezárjuk akkor, ha az adott szakaszon árvízvédelmi, belvízvédelmi és vízminőségi kárelhárítási készülség van, ha a töltés talaja felázott, ha a köz-

lekedés akadályoz bármilyen munkavégzést, vagy bármely más ok azt indokoltá teszi. Zárt sorompók esetén, engedély birtokában sem szabad az árvízvédelmi töltésen közlekedni csak a közlekedők saját felelősségére és kockázatára szabad. A közlekedőnél bekövetkezett károkat a KÖR-KÖVIZIG nem tartozik felelősséggel. Károkozás esetén az igazgatóság, a károkozóval szemben teljes kártérítésre tart igényt és szabálysértési eljárást is indíthat. Tájékoztatjuk a Tisztelt Lakosságot, hogy az árvízvédelmi töltéseken való közlekedésre jogosító engedélyeket a KÖR-KÖVIZIG munkatársai, valamint a rendészeti szervek tagjai folyamatosan ellenőrzik. Kérjük megértésüket és együttműködésüket.

Körös-vidéki Környezetvédelmi és Vízügyi Igazgatóság

Pályázati felhívás!

Szarvas Város Általános Iskolája és Óvodája az egészséges táplálkozásba illő iskolai büfé működtetésére pályázatot hirdet. A pályázat célja: az egészséges táplálkozás szemléletének kialakítása és megvalósítása az általános iskolában (zöldségek, gyümölcsök népszerűsítésével, a csökkentett energiatartalmú élelmiszerek felhasználásával).
Pályázat beadási határideje: 2005. július 29-ig személyesen, vagy postai úton az 5540 Szarvas, Fő tér 3.sz. címre (egy példányban).
A pályázathoz segédanyag átvethető az iskolában a titkárságon 2005. július 18-tól július 22-ig, 8.00-16.00 óráig.
A pályázatot elbírálása: 2005. augusztus 05.
Závogyán Judit, igazgató

Mese, zene, gyerekek

Az őszinte, gyermeki ártatlanság, a mese és a zene varázsa tanúi lehettek mindazok, akik a múlt héten vasárnap, késő délután megénezték és meghallgatták a „Muzsikások Körös körül” V. Zenei Táborának záró előadását Szarvason, a Pedagógus Üdülőben.



A tábor kigondolója, és ötödik alkalommal megszervezője, Kozák Éva hegedűtanárnő szabadkózzal kezdte mondandóját, hiszen tető alá zsfolták a zene-

szak Éva elmondta, hogy ez a tábor abból a szempontból rendhagyó, minden más zenei táborhoz képest, hogy nem követelik meg a zenei előképzettséget, nem kérik feltétlenül a hangszerstudást, hanem a jelentkezéssel, egy héten át egy zenés produkció létrehozásán fáradoznak. A produkció - bizvást nevezhető verses mese-musicalnek - Maróti Lajos: Tücsök Tóni c. verses meséjéből, és a tábor házi zeneszerzőjének is tekinthető Hajdú Sándor dallamából állt össze, s a gyerekek előadásában azzal a hittel ajándékozta meg a hallgatókat, hogy van értelme a jórának, szépre, nemésre törekedni. A karantikus élményt követő vastaps elültével Kozák Éva egyenként köszöntötte meg a tábor szervezőit és a tábor résztvevőinek a közös munkát, s magától adódó természetességgel köszönt el: viszont látásra jövőre!
T.L.

Lakossági fórum

Lapunk több ízben foglalkozott már Szarvas városának készülő új település-szerkezeti tervéről, melynek megalkotási folyamatában lakossági fórumon ismertették az érdeklődőkkel a jelenlegi állást.

Kiszely Mihály alpolgármester köszöntötte a jelenlévőket, majd Krivjanszki János elvénítette fel az előzményeket, a 2002-ben elfogadott településfejlesztési koncepciót, s az ennek nyomán készülő település-szerkezeti tervet, ami til van már számos egyeztetésen. A várható jövőről szövegelem, hogy a képviselők a szeptemberi ülésen tárgyalnak újra a témáról,

ezt követően dolgozzák ki részleteiben a tervet a szakemberek, amit a decemberi testületi ülésen végleges formájában fogadhatnak majd el. Novák István a tervezést irányító cég vezetője, Szarvas város főépítésze röviden összefoglalta a több kötetes anyagot, azt mondta el, hogy a készülő terv-komplexum feladata a jövőbeni fejlesztések térbeli rendszerének meghatározása, az 1997-

ben megújított építési törvény előírásait figyelembe véve. A főépítész összefoglalóját követően Skultéi Mihály az utak és közművek témakörét foglalta össze, majd Kiszely Mihály szövegezte le azt, hogy a most készülő terv nem a konkrét fejlesztésekre koncentrál, hanem keretet ad a jövőbeni fejlesztési elképzeléseknek. Ezek meghatározása és megvalósítása, a források megszerzése a mindenkori önkormányzatok feladata. A fórum a jelenlévők konkrét kérdéseinek és javaslatainak megvitatásával folytatódott és fejeződött be.
T.L.